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摘要 

• 当了这么久注孤生，你是否已经开始怀疑
人生？想知道你心中暗恋的那个TA是什么
样的吗？想知道如何才能获得TA的心吗？ 

• 别着急，快来看看艾瑞咨询与京东校园折
腾会联合发布的《解救95后注孤生指南白
皮书》，你想知道的全在里面。 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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95后个性及生活状态大盘点 1 

你喜欢的TA和TA喜欢TA 2 

TA的生活 3 
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95后个性特点-积极向上、乐观
开朗、自信独立就是他们 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据，调研覆盖全国24个主要城市。 

说明：参加艾瑞用户行为调研的95后大学生人群并不能完全代表中国所有95后大学生；调研结果全部来自市场消费者头脑反

馈（反馈结果受样本差异、评价标准差异影响等）。 
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生活写照 

•  上网是95后的主要休闲娱乐方式 

•  他们上网主要是网购、看片和听音乐，

其次他们还喜欢旅游和阅读 

积极向上 

乐观开朗 

自信独立 

阳光 
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95后处事态度-求新、创新、彰
显个性和爱分享就是他们 

处事态度 

喜欢追求与众不同，寻找新鲜事，喜欢创新 

95后追求时尚是为了取悦自己、彰显个性 

95后注重品质，关注品牌内涵 

95后更爱分享，更喜欢结交比自己阅历更丰富

的朋友，使自己更成熟 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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小清新、运动风就是95后的
Style 

根据调查显示，95后更崇尚清新自然、舒适健康
的风格；而华东区的95后更偏爱健康的运动风，
占比高于全国。 

 37.5%  小清新 

 小清新  37.5%    37.1%  运动风 

 运动风  40.8%  

  28.4%  甜美  甜美  27.0%  

 23.9%  文艺范儿 

文艺范儿  24.8%   23.8%  韩系 

韩系  25.5%  

95后最喜爱风格Top5 

全国 华东区 

41.3% 

男：运动风 

全国与华东区男生喜欢运动风，女生偏爱小清新 

47.0% 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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63.6% 

46.8% 
38.9% 

31.8% 

23.3% 22.9% 
18.4% 17.5% 17.1% 16.9% 

吃饭也是95后的重要社交场合
之一 

根据95后餐饮偏好可以看出，他们吃饭的目的除
了享受美食，更是朋友聚会、聊天的重要场合之
一，也可以看出，他们爱热闹、爱分享的特点。 

2016年全国区域95后最爱中餐、火锅和烧烤 

65.8% 

48.5% 

39.8% 
32.8% 

24.8% 24.5% 
18.5% 18.0% 17.3% 15.8% 

2016年华东区95后更爱中餐和火锅 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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51.1% 

37.5% 
29.1% 29.0% 28.5% 25.0% 

21.1% 

微信 
朋友圈 

新闻咨
询网站 

朋友 
聊天 

门户 
网站 

搜索 
引擎 

QQ 
空间 

微博 

质量好才是真的好，95后也是
很理性的 

过半数的95后对某品牌偏好的首要原因是质量过
硬，其次是看重性价比高和口碑好；华东区95后
则更看重口碑。 

52.9% 

37.8% 

35.5% 

31.4% 

28.5% 

20.0% 

17.6% 

11.8% 

55.0% 

37.5% 

34.0% 

31.5% 

31.0% 

22.3% 

19.3% 

11.5% 

2016年95后喜欢品牌的主要原因 

华东区 

质量有保障 

性价比高 

口碑好 

设计感强 

产品独特 

彰显我的个性 

时下流行 

周围人都买 

2016年刷朋友圈是95后最主要的信息获取渠道 

质量有保障 

口碑好 

性价比高 

设计感强 

产品独特 

彰显我的个性 

时下流行 

周围人都买 

全国 

来源：根据2016年11月艾瑞iclick社区调研获得数据。 
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